

РЕЦЕНЗІЯ

на Концепцію та Освітньо-професійну програму «ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Освітні документи розроблено фаховою робочою групою НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

Актуальність розробки документу обумовлена сучасними вимогами до підготовки нової генерації фахівців у медичній сфері, інтенсифікацією та використанням нових форм навчального середовища, масштабністю та темпами перетворень інформаційного забезпечення, умовами глобалізації, інтенсифікації, мобільності, викликів і загроз демографічного, екологічного, епідемічного, економічного, соціального та суспільно-політичного характеру, що вимагає комплексного підходу у національній системі охорони здоров'я, підвищує вимоги до підготовки сучасного фахівця, здатного до самостійної незалежної медичної практики, постійного розвитку професійних компетентностей на європейському рівні.

Підготовка документів проведена на сучасній нормативно-правовій базі України, метою якого є підготовки фахівців, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані завдання за спеціальністю «Громадське здоров'я».

Об'єктом вивчення та діяльності є здоров'я населення, детермінанти, що його формують; організаційна, управлінська, експертна, контрольна-аналітична, проектна, науково-дослідна діяльність у сфері громадського здоров'я та промоції здоров'я. Розробниками документу передбачений цілий арсенал сучасних методів досліджень та задіяні інформаційно-технічні засоби навчання, програмні продукти, що реалізуються у сфері громадського здоров'я. Програма підготовки відповідає сучасним вимогам роботодавців у сфері охорони здоров'я, ключовим компетенціям фахівців громадського здоров'я Європейської програми ASPHER. 50% програми спрямовано на здобуття загальних та спеціальних компетентностей, що визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Обов'язковим є проходження науково-дослідної практики на базі спеціалізованих закладів охорони здоров'я та соціального захисту населення державних адміністрацій, підрозділів ДУ «Центр контролю і профілактики захворювань МОЗ України», відділів медичної статистики та інших інституцій, дотичних до функцій громадського здоров'я. Випускники мають право обіймати цілий перелік посад та

продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття кваліфікації доктора філософії в галузі охорони здоров'я, набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.

Навчання за програмою студенто-центроване, проблемно-орієнтоване з науковою складовою, професійно-орієнтоване, яким окрім основних навчальних занять передбачені виробнича практика, індивідуальне та автономне навчання, консультації з викладачами. Форми контролю відповідають вимогам МОЗ України. Розробниками сформовані спеціальні (фахові) компетентності, які вкрай необхідні спеціалісту громадського здоров'я у його професійній діяльності.

Враховуючи вищеподане рекомендується до затвердження та впровадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Заступник директора з наукової роботи ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України» член-кореспондент НАМН України д. мед. н., професор

